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sopstvena težina dp×γb = 0.16×25 = 4.0 kN/m2

dodatno stalno opterećenje ∆g = 2.0 kN/m2

ukupno, stalno opterećenje g = 6.0 kN/m2

povremeno opterećenje p =  4.0 kN/m2

Primer analize opterećenja:

Analiza opterećenja za ploču POS 1

2Slučaj n=1

±W d p
=1

6

d=
60

ds2=25ds1=50

POS 2

H
2 

= 
4.

8 
m

H 1
 =

 4
.0

 m

a = 2.4 mL = 7.2 m

∆g, p

b=40

λ = 6.0 m

POS S1

POS 2

b=40

POS S1

POS 2

d p
=1

6

d=
60

POS 1

POS S1 POS S2

POS 1

A B 1 2



2

3

b=40

POS S1

POS 2

b=40

POS S1

POS 2

d p
=1

6

d=
60

1

p

0.5

0.5

0.5×L

A

A

0.125

M

T

(x pL2)

(x pL)

POS 1

A = 12 A = 12
(POS 2) (POS 2)L

(x pL)

2

4Slučaj n=2

±W d p
=1

6

d=
60

ds2=25ds1=50

POS 2

H
2 

= 
4.

8 
m

H
1 =

 4
.0

 m

a = 2.4 mL = 7.2 m

∆g, p

b=40

λ = 6.0 m

POS S1a

POS 2a

b=40

λ = 6.0 m

POS S1

POS 2

b=40

POS S1a

d p
=1

6

d=
60

POS 1

POS 2a

POS S1 POS S2

POS 1

A B 1 2 3



3

5

3

0.375

0.625

0.625

0.375

0.375×L

L0 = 0.75×L

0.25×L

0.5×L

0.25×L

0.625×L

0.125

0.070

L L

p

0.375×L 0.375×L 0.375×L0.375×L

L0 = 0.75×L

M

T

(x pL)

(x pL2)

(x pL)

0.070

A = 38 B = 54 A = 38

BA

A

(POS 2a) (POS 2) (POS 2a)

21

b=40

POS S1a

POS 2a

b=40

POS S1

POS 2

b=40

POS S1a

d p
=1

6

d=
60

POS 2aPOS 1

6Slučaj n>5

±W d p
=1

6

d=
60

ds2=25ds1=50

POS 2

H
2 

= 
4.

8 
m

H
1 =

 4
.0

 m

a = 2.4 mL = 7.2 m

∆g, p

b=40

λ = 6.0 m

POS S1

POS 2

b=40

λ = 6.0 m

POS S1

POS 2

b=40

POS S1

d p
=1

6

d=
60

POS 1

POS 2

POS S1 POS S2

POS 1

A B 4 5 6

λλ



4

7

Pri proračunu uticaja u nekom srednjem polju konstrukcije 
uobičajeno je nosač tretirati kao obostrano uklještenu gredu:

Proračun kontinualnog nosača sa n>5 polja
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10

Razmotren je slučaj sa n=2 polja, raspona λ = 6 m:
stalno opterećenje:

sopstvena težina b×d×γb = 0.4×0.6×25 = 6.0 kN/m1

od POS 1 Bg = 45.0 kN/m1

ukupno, stalno opterećenje g = 51.0 kN/m1

povremeno opterećenje:
od POS 1 Bp = 30.0 kN/m1

opterećenje vetrom (svedeno na jedan ram):
±w = 15.0 kN/m1

opterećenje usled zemljotresa (svedeno na jedan ram):
±S = 54.0 kN

Analiza vertikalnog opterećenja za gredu POS 2
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13POS 2 - presek u polju
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17POS 2 - presek nad stubom S2

18POS 2 - presek nad stubom S1
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19POS 2 – promena aktivne širine B

20POS 2 - presek nad stubom S1
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21POS 2 – T sile (kombinacije sa vetrom)

293.5

469.9

578.4

373.5

397.9

506.4

2:   1.6×G+1.8×(P+W)
1:   1.6×G+1.8×(P-W)

3:   1.6×G+1.8×P

240.0

325.4
1

2

3
Tu1

L0,T = 346.5

L0,T = 426.5

22

283.0

376.0

460.2

363.0

2:   1.3×(G+P+S)
1:   1.3×(G+P-S)

3:   1.6×G+1.8×P

240.0

325.4

1

2

3
Tu2298.0

382.2

L0,T = 357.0

L0,T = 437.0

POS 2 – T sile (kombinacije sa seizmikom)



12

23POS 2, glavni naponi zatezanja – deo Blevo - A

24POS 2, glavni naponi zatezanja – deo Blevo - A
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25POS 2, glavni naponi zatezanja – deo A - Blevo

26POS 2, glavni naponi zatezanja – deo A - Blevo
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30POS S1 - dimenzionisanje
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31POS S1 - dimenzionisanje

32POS S1 - dimenzionisanje
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33POS S1 - dimenzionisanje

34POS S1 - dimenzionisanje
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35POS S1 - dimenzionisanje

36POS S1 - dimenzionisanje


